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ним випадком, де описувався кейс двобічного відшарування сітківки 
як прояву гострої лімфобластної лейкемії у жінки 67 років. Скарги, 
офтальмоскопічна картина, скани ОКТ та зміни в аналізах крові макси-
мально подібні до тих, які мала наша пацієнтка.

Результати. Після необхідного лікування, через 9 місяців, пацієнтці 
було проведено ОКТ-контроль, який показав анатомічну цілісність та 
повне прилягання нейроепітелію. Vis OD=1,0; OS=1,0. 

Висновки. Цей рідкісний випадок ілюструє важливість системно-
го підходу при встановленні діагнозу. Це особливо важливо, оскільки 
вчасна діагностика та початок лікування можуть значно вплинути не 
лише на якість зору, а й на прогноз та подальшу якість життя пацієнта.
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Актуальність. Важливу роль в сучасній діагностиці та лікуванні 
увеїтів відіграють дослідження молекулярних механізмів імунних по-
рушень, що призводять до розвитку запального процесу в оці.

Мета. Вивчити рівень експресії маркера апоптозу CD 95 – запрогра-
мованій клітинній загибелі – у здорових осіб і у хворих з середнім уве-
їтом.

Матеріал і методи. Вивчення рівня експресії маркера апоптозу лім-
фоцитів СD 95 здійснювалося імуногістохімічним методом у 15 хворих 
з середнім увеїтом (вік 34±11 років) та у 26 практично здорових осіб 
контрольної групи (вік 36±10 років).

Результати. В результаті проведеного дослідження відмічався ви-
сокий рівень експресії молекулярного маркера апоптозу СD 95 на лім-
фоцитах у хворих з середнім увеїтом. Цей показник перевищив норма-
тивні значення і становив в відсотковому співвідношенні − 28,5±4,9 
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та в абсолютному значенні - 534,2±59,5 кл/мкл (n=15). В той же час, у 
здорових осіб ці показники склали відповідно 18,9±3,1 у відсотковому 
значенні та 254,5±42,1 кл/мкл (n=26) в абсолютному, що відповідало 
р<0,05 за критерієм Манна-Уітні.

Висновки. Вивчення експресії мембранних молекул лімфоцитів, що 
беруть участь в регуляції імунної відповіді, допоможе зрозуміти меха-
нізми прогресу імуноопосередкованого запального процесу. Подальше 
вивчення і розуміння механізмів реалізації і регуляції запрограмованої 
клітинної загибелі (апоптозу) надзвичайно актуально для лікування 
увеїту.
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Актуальність. Центральна серозна хоріоретинопатія (ЦСХРП) - це 
хоріоретинальне захворювання, яке характеризується формуванням 
серозним відшаруванням нейросенсорної сітківки, пов’язане з деком-
пенсацією пігментного епітелію сітківки. Гострий ЦСХРП не приво-


